カロナール坐剤 100,200 一時出荷停止 解除のお知らせ

謹啓 時下ますますご盛栄のことと心よりお慶び申し上げます。

平素は弊社ならびに弊社製品に格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、当社製品の保管等を委託しております㈱日立物流西日本の物流センターでの火災の影響によりカロナール坐剤 100,200 の一時出荷停止を実施しておりましたが、この度供給体制が整いましたことから、2022 年 3 月 14 日より、一時出荷停止の解除をご案内申し上げます。

この度は医療関係者の皆様、患者様に多大なるご迷惑をおかけすることになり、心よりお詫び申し上げます。

引き続き安定供給に努めてまいりますので、今後とも何卒ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

■一時出荷停止解除品目

販売名	包装	統一商品コード	出荷停止
			解除時期
カロナール [®] 坐剤100	50個	896070743	- 2022年3月14日
	200個	896070750	
カロナール [®] 坐剤200	50個	896070781	
	200個	896070798	

■一時出荷停止解除日; 2022 年 3 月 14 日

[お問い合わせ先]

あゆみ製薬株式会社〈すり相談室

TEL:0120-137-413 〈受付時間〉9:00~17:30 (土・日・祝日・当社休日を除く)